
R01　男女共同参画セミナー（高校生編）アンケート
（高校全体　男子256名、女子173名、計429名）

問．男女共同参画についてご意見がありましたら、自由に記入してください。

　○テーマが「ＬＧＢＴ」であった学校の生徒から寄せられた自由意見

・今まで、あまり気にすることは正直なかったが、今回の講演が、性について考えるきっ
かけになりました。家に帰って話したりして、みんながあたり前にすごせる世界にかえて
いきたいです。

・まだＬＧＢＴの人たちへの差別などがたくさんあると思うので、なくなればいいなと思
いました。

・今までＬＧＢＴについての考えが何となくだったけど、今日の話でまだ完全ではないけ
ど今までより知識を深められたのでよかったです。

　○生徒から寄せられた自由意見

・今だに偏見は残っていると感じたので、少しづつでもいいから偏見が無くなってほしい

・ＬＧＢＴは最初、同性愛者のイメージがあったが、話を聞くと奥深いなと思った。人に
よっても組み合わせが何通りかあって、いろいろな問題に苦しんでいる人が居るんだと考
えた。

・まだまだ難しいこともあるがまずは知ることができてよかった。

・人々によってさまざまな性があることがわかった

・ＬＧＢＴについて前は言葉だけで深く意見が分からなかったけど、今日のセミナーでよ
く知れた。

・今日のＬＧＢＴについての講話を聞いて、このような人がいることは知っていたのです
が、どこか他人事のように思っていたのですが、なっている人たちはとても苦しい思いで
いたということを知ってもっと回りに対して関心を持っていこうと思いました。

・ＬＧＢＴはもっと世の中に知ってもらえる必要があると思います。いじめや差別が少し
でもそこからの原因で起こることが少なくなってほしいです。

・日本はもっと男女平等にするべき。

・日本の男女共同参画が達成されるといいです！！

・初めて知ったことがたくさんあって勉強になりました。

・男女がもっと平等になるといいと思った。

・女性の意見と男性の意見が平等にでるような社会になってほしいと思いました。

・スクリーンにでてた表とかグラフをみると、年々女性の値も増えていっているみたい
だったけど、まだ男女共同参画が全て実現されているわけではないんだと思った。


